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 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Fotómetro PoolLab 2.0

Descripción : 

Fotómetro portátil, ideal para el análisis de agua de piscinas. Ofrece la posibilidad de medir 24 diferentes parámetros
(no todos los reactivos incluidos), tales como ácido cianúrico, cloro, pH y otros. Gracias a la cubeta triple es posible
medir tres parámetros de forma simultánea.

El kit básico fotómetro PoolLab 2.0 (POLP-BK2-001) incluye 1 PoolLab 2.0 con pantalla grande de color, Bluetooth y
WiFi, a prueba de agua IP68, 1 cubeta de triple medición, 1 protector de luz, 3 varillas de agitación de plástico
(blanco, azul, rojo), 1 jeringa de 10 ml, 3 pilas AA, 1 manual, software/app/cloud, 1 bolsa y un pack inicial de
reactivos POLP-RRF-001.

El pack inicial de reactivos de calidad fotométrica (POLP-RRF-001) incluye 20 tabletas de rojo de fenol, 20 tabletas
de DPD 1, 10 tabletas de DPD 3, 10 tabletas de alcalinidad-M y 10 tabletas CYA. Estos reactivos permiten medir los
siguientes parámetros: alcalinidad, cloro (modo tableta), ácido cianúrico, pH (modo tableta). Los reactivos adicionales
que permiten la medición de los demás parámetros son las referencias PRLR y POLR

El producto es conforme a las especificaciones
definidas en la directiva europea que le
incumbe

 DATOS TÉCNICOS
referencia descripción unidades por ref.

POLP-BK2-001 fotómetro PoolLab 2.0 portátil, kit básico 1
POLP-AV2-001 vial de repuesto 1
POLP-AL2-001 recambio protector de luz 1
POLP-AH2-001 recambio soporte de cubeta 1
POLP-ASR-001 recambio varilla de agitación de plástico,

blanco
1

POLP-ASB-001 recambio varilla de agitación de plástico,
azul

1

POLP-ASC-001 recambio varilla de agitación de plástico,
rojo

1

POLP-AB2-001 recambio bolsa de nylon 1
POLP-RRF-001 pack inicial de reactivos 1
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 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

POLP-BK2-001 13 2   90273000 08434868101364
POLP-AV2-001 1 0,5   38229000 08434868104457
POLP-AL2-001 1 0,5   38229000
POLP-AH2-001 1 0,5   38229000
POLP-ASR-001 1 0,5   38229000 08434868035294
POLP-ASB-001 1 0,5   38229000
POLP-ASC-001 1 0,5   38229000 08434868104501
POLP-AB2-001 1 0,5   38229000
POLP-RRF-001 1 1   38229000 08434868035324

 FOTO DEL PRODUCTO
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Product page

Date rev.: 12/20/2023
Doc. Ref: PDS-1727

 GENERAL INFORMATION

Product name : PoolLab 2.0 Photometer

Description : 

Portable photometer, ideal for pool water analysis. It offers the possibility to measure 24 different parameters (not all
reagents included), such as cyanuric acid, chlorine, pH, and others. Thanks to the triple cuvette, it is possible to
measure three parameters simultaneously.

The basic kit of PoolLab 2.0 photometer (POLP-BK2-001) includes 1 PoolLab 2.0 with large color display, Bluetooth,
and WiFi, waterproof IP68, 1 triple measurement cuvette, 1 light shield, 3 plastic stirring rods (white, blue, red), 1
10ml syringe, 3 AA batteries, 1 manual, software/app/cloud, 1 bag, and an initial pack of reagents POLP-RRF-001.

The initial reagent pack (POLP-RRF-001), photometer grade, includes: 20 tablets phenol red, 20 tablets DPD N° 1,
10 tablets DPD N° 3, 10 tablets alkalinity-M and 10 tablets CYA-test. These reagents allow measuring the following
parameters: alkalinity, chlorine (tablet mode), cyanuric acid, pH (tablet mode). The additional reagents that allow for
the measurement of other parameters are the references PRLR and POLR

Complies with the specifications defined in the
European directive

 TECHNICAL DATA
reference description pcs/pack

POLP-BK2-001 PoolLab 2.0 photometer, basic kit 1
POLP-AV2-001 replacement vial 1
POLP-AL2-001 spare part light shield 1
POLP-AH2-001 spare part cuvette holder 1
POLP-ASR-001 spare part plastic stirring rod, white 1
POLP-ASB-001 spare part plastic stirring rod, blue 1
POLP-ASC-001 spare part plastic stirring rod, red 1
POLP-AB2-001 spare part nylon bag 1
POLP-RRF-001 initial reagent pack 1
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 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

POLP-BK2-001 13 2   90273000 08434868101364
POLP-AV2-001 1 0,5   38229000 08434868104457
POLP-AL2-001 1 0,5   38229000
POLP-AH2-001 1 0,5   38229000
POLP-ASR-001 1 0,5   38229000 08434868035294
POLP-ASB-001 1 0,5   38229000
POLP-ASC-001 1 0,5   38229000 08434868104501
POLP-AB2-001 1 0,5   38229000
POLP-RRF-001 1 1   38229000 08434868035324

 PRODUCT PHOTO
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Fiche produit

Date : 20/12/2023
Ref. Doc : PDS-1727

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Photomètre PoolLab 2.0

Description : 

Photomètre portable, idéal pour l'analyse de l'eau des piscines. Offre la possibilité de mesurer 24 paramètres
différents (tous les réactifs ne sont pas inclus), tels que l'acide cyanurique, le chlore, le pH et autres. Grâce à la
chambre de mesure à 3 cavités, il est possible de mesurer simultanément 3 paramètres.

Le kit de base du photomètre PoolLab 2.0 (POLP-BK2-001) comprend 1 PoolLab 2.0 avec grand écran couleur,
Bluetooth et WiFi, étanche IP 68, 1 chambre de mesure à 3 cavités, 1 capuchon protecteur contre la lumière, 3 tiges
d'agitation en plastique (blanc, bleu, rouge), 1 seringue de 10 ml, 3 piles AA, 1 manuel, logiciel/application/cloud, 1
sac et un pack de base de réactifs POLP-RRF-001.

Le kit de base de réactifs, qualité photométrique (POLP-RRF-001) inclut 20 tablettes de phénol rouge, 20 tablettes de
DPD nº1, 10 tablettes de DPD nº3, 10 tablettes d’alcalinité-M et 10 tablettes CYA. Ces réactifs permettent de mesurer
les paramètres suivants : alcalinité, chlore (mode tablette), acide cyanurique, pH (mode tablette). Les réactifs
supplémentaires permettant la mesure des autres paramètres correspondent aux références PRLR et POLR

Conforme aux spécifications définies dans la
directive européenne

 DONNÉES TECHNIQUES
référence description unités par ref.

POLP-BK2-001 photomètre portable PoolLab 2.0, kit de
base

1

POLP-AV2-001 cuve de rechange 1
POLP-AL2-001 rechange protecteur de lumière 1
POLP-AH2-001 rechange porte-cuvette 1
POLP-ASR-001 rechange baguette d'agitation en

plastique, blanc
1

POLP-ASB-001 rechange baguette d'agitation en
plastique, bleu

1

POLP-ASC-001 rechange baguette d'agitation en
plastique, rouge

1

POLP-AB2-001 rechange sac en nylon 1
POLP-RRF-001 pack de base de réactifs 1
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 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

POLP-BK2-001 13 2   90273000 08434868101364
POLP-AV2-001 1 0,5   38229000 08434868104457
POLP-AL2-001 1 0,5   38229000
POLP-AH2-001 1 0,5   38229000
POLP-ASR-001 1 0,5   38229000 08434868035294
POLP-ASB-001 1 0,5   38229000
POLP-ASC-001 1 0,5   38229000 08434868104501
POLP-AB2-001 1 0,5   38229000
POLP-RRF-001 1 1   38229000 08434868035324

 PHOTO PRODUIT
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Scheda prodotto

Data: 20/12/2023
Ref. Doc: PDS-1727

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Fotometro PoolLab 2.0

Descrizione : 
Fotometro portatile, ideale per l'analisi dell'acqua delle piscine. Offre la possibilità di misurare 24 diversi parametri
(non tutti i reagenti sono inclusi), come acido cianurico, cloro, pH e altri. Grazie alla fiala tripla è possibile misurare tre
parametri contemporaneamente.

Il kit base del fotometro PoolLab 2.0 (POLP-BK2-001) include 1 PoolLab 2.0 con grande schermo a colori, Bluetooth e
WiFi, impermeabile IP68, 1 vaschetta tripla per le misurazioni, 1 protezione della luce, 3 aste di agitazione in plastica
(bianco, blu, rosso), 1 siringa da 10 ml, 3 batterie AA, 1 manuale, software/app/cloud, 1 borsa e un pacchetto iniziale
di reagenti POLP-RRF-001.

La confezione iniziale di reagenti di qualità fotometrica (POLP-RRF-001) comprende 20 compresse di pHenol red, 20
compresse di DPD 1, 10 compresse di DPD 3, 10 compresse alkalinity-M e 10 compresse di CYA. Questi reagenti
consentono di misurare i seguenti parametri: alcalinità, cloro (modalità compressa), acido cianurico, pH (modalità
compressa). I reagenti aggiuntivi che consentono la misurazione degli altri parametri sono i riferimenti PRLR e POLR

Conforme alle specifiche definite nella direttiva
europea

 DATI TECNICI
referenza descrizione unità per ref.

POLP-BK2-001 fotometro PoolLab 2.0 portatile, kit di
base

1

POLP-AV2-001 fiala di ricambio 1
POLP-AL2-001 protezione della luce in gomma di

ricambio
1

POLP-AH2-001 supporto per cuvette di ricambio 1
POLP-ASR-001 asta di agitazione di plastica di ricambio,

bianca
1

POLP-ASB-001 asta di agitazione di plastica di ricambio,
blu

1

POLP-ASC-001 asta di agitazione di plastica di ricambio,
rossa

1

POLP-AB2-001 sacca in nylon di ricambio 1
POLP-RRF-001 pack base di reagenti 1
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 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

POLP-BK2-001 13 2   90273000 08434868101364
POLP-AV2-001 1 0,5   38229000 08434868104457
POLP-AL2-001 1 0,5   38229000
POLP-AH2-001 1 0,5   38229000
POLP-ASR-001 1 0,5   38229000 08434868035294
POLP-ASB-001 1 0,5   38229000
POLP-ASC-001 1 0,5   38229000 08434868104501
POLP-AB2-001 1 0,5   38229000
POLP-RRF-001 1 1   38229000 08434868035324

 FOTO DEL PRODOTTO
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 20/12/2023
Ref. Doc.: PDS-1727

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Fotometer PoolLab 2.0

Beschrijving : 

Draagbare fotometer, ideaal voor de analyse van zwembadwater. Biedt de mogelijkheid om 24 verschillende
parameters te meten (niet alle reagentia inbegrepen), zoals cyanuurzuur, chloor, pH en andere. Dankzij de
driedubbele cuvette is het mogelijk om drie parameters tegelijk te meten.

De basiskit van de PoolLab 2.0 fotometer (POLP-BK2-001) omvat 1 PoolLab 2.0 met groot kleurenscherm, Bluetooth
en WiFi, waterdicht volgens IP68, 1 driedubbele meetcuvette, 1 lichtbeschermingskap, 3 plastic roerstaven (wit,
blauw, rood), 1 10 ml spuit, 3 AA-batterijen, 1 handleiding, software/app/cloud, 1 tas en een startpakket met reagentia
POLP-RRF-001.

Het reagentia-startpakket van fotometrische kwaliteit (POLP-RRF-001) bevat 20 Phenol Red-tabletten, 20 DPD
1-tabletten, 10 DPD 3-tabletten, 10 Alkalinity-M-tabletten en 10 CYA-tabletten. Deze reagentia maken het mogelijk
om de volgende parameters te meten: alkaliteit, chloor (tabletvorm), cyanuurzuur, pH (tabletvorm). De aanvullende
reagentia die meting van de overige parameters mogelijk maken, zijn de referenties PRLR en POLR

Product voldoet aan de specificaties van de
desbetreffende Europese richtlijn.

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie beschrijving stuks per ref.

POLP-BK2-001 PoolLab 2.0 draagbare fotometer,
basiskit

1

POLP-AV2-001 reserve viaal 1
POLP-AL2-001 reserve lichtbeschermingskap 1
POLP-AH2-001 reserve cuvethouder 1
POLP-ASR-001 reserve kunststof roerstaaf, wit 1
POLP-ASB-001 reserve kunststof roerstaaf, blauw 1
POLP-ASC-001 reserve kunststof roerstaaf, rood 1
POLP-AB2-001 reserve nylonzak 1
POLP-RRF-001 startkit reagentia 1
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 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

POLP-BK2-001 13 2   90273000 08434868101364
POLP-AV2-001 1 0,5   38229000 08434868104457
POLP-AL2-001 1 0,5   38229000
POLP-AH2-001 1 0,5   38229000
POLP-ASR-001 1 0,5   38229000 08434868035294
POLP-ASB-001 1 0,5   38229000
POLP-ASC-001 1 0,5   38229000 08434868104501
POLP-AB2-001 1 0,5   38229000
POLP-RRF-001 1 1   38229000 08434868035324

 PRODUKTFOTO
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Produktblatt

Datum Rev.: 20/12/2023
Ref. Dok.: PDS-1727

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Photometer PoolLab 2.0

Beschreibung : 

Handliches Photometer, ideal für die Analyse von Poolwasser. Bietet die Möglichkeit, 24 verschiedene Parameter
(nicht alle Reagenzien enthalten) zu messen, etwa Cyanursäure, Chlor und den pH-Wert. Dank der Dreifach-Küvette
ist es möglich, drei Parameter gleichzeitig zu messen.

Das Photometer-Basiskit PoolLab 2.0 (POLP-BK2-001) enthält 1 x PoolLab 2.0 mit großem Farbdisplay, Bluetooth
und WiFi, wasserdicht nach IP68, 1 x Dreifach-Messküvette, 1 x Lichtschutzkappe, 3 x Kunststoffrührstäbe (weiß,
blau, rot), 1 x 10 ml Spritze, 3 x AA-Batterien, 1 x Gebrauchsansweisung, Software/App/Cloud, 1 x Tasche und ein
Reagenzien-Starterkit POLP-RRF-001.

Das Reagenzien-Starterkit mit Photometer-Qualität (POLP-RRF-001) beinhaltet 20 Phenolrot-Tabletten, 20
DPD-1-Tabletten, 10 DPD-3-Tabletten, 10 Alkalinität-M-Tabletten und 10 CYA-Tabletten. Diese Reagenzien
ermöglichen die Messung der folgenden Parameter: Alkalität, Chlor (Modus Tablette), Cyanursäure, pH (Modus
Tablette). Die weiteren Reagenzien, die die Messung der anderen Parameter ermöglichen, sind die Artikel PRLR und
POLR.

Erfüllt die in der europäischen Richtlinie
definierten Spezifikationen

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Beschreibung Stückzahl pro Artikel

POLP-BK2-001 Photometer, PoolLab 2.0, tragbar,
Basiskit

1

POLP-AV2-001 Ersatz-Vial 1
POLP-AL2-001 Ersatz-Lichtschutzkappe 1
POLP-AH2-001 Ersatz-Küvettenhalterung 1
POLP-ASR-001 Ersatz-Plastikrührstab, weiß 1
POLP-ASB-001 Ersatz-Plastikrührstab, blau 1
POLP-ASC-001 Ersatz-Plastikrührstab, rot 1
POLP-AB2-001 Ersatz-Nylontasche 1
POLP-RRF-001 Reagenzien des Starterkits 1
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 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

POLP-BK2-001 13 2   90273000 08434868101364
POLP-AV2-001 1 0,5   38229000 08434868104457
POLP-AL2-001 1 0,5   38229000
POLP-AH2-001 1 0,5   38229000
POLP-ASR-001 1 0,5   38229000 08434868035294
POLP-ASB-001 1 0,5   38229000
POLP-ASC-001 1 0,5   38229000 08434868104501
POLP-AB2-001 1 0,5   38229000
POLP-RRF-001 1 1   38229000 08434868035324

 PRODUKTFOTO
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